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item 1

2
¢Qué expresion es equivalente a 3 3. 3?

A) 63
B) 9°
c) 3>
D) 3
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El gréafico representa una funcion f(x): R—R. {Qué férmula podria representar la funcion
f(x)?

A) f(x)=x-4
B) f(x)=x2-2x-4
C) f(x)=x2+2x-4

D) f(x)=x2-4
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item 3

¢Qué fraccion del area del circulo mayor es el area del circulo menor?

A) 1/2

B) 1/3
C) 1/4

D) 1/5
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El cuadro muestra la cantidad de materias que deben rendir 30 alumnos del curso.
¢Cuantos alumnos deben rendir 3 6 mas materias?

N° DE N° DE
ALUMNOS MATERIAS

1 0
3 1
5 2
6 3
7 4
8 5

A) 6

B) 14

C) 15

D) 21

item 5

Un jugador de basquet convirtié 9y erré 15 lanzamientos al aro. ;Cual fue el porcentaje
de lanzamientos errados?

A) 62,5%
B) 60%
C) 37,5%
D) 15%

item 6

4
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Josefina encuentra una pagina de internet donde venden libros de arte antiguos. Cada
uno tiene un valor de $250. El costo de envio hasta su casa es de $100 sin importar la
cantidad de libros que compre. ;Cual podria ser una féormula que representa lo que tiene
que pagar Josefina en funcion de la cantidad de libros que compra (x)?

A) f(x)=350-x
B) f(x) =250 -x
C) f(x)=250+x-100

D) f(x)=250+x+100
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Orientaciones para la interpretacion de resultados para Matematica
de 5%/6% aio

item 1

Contenido: Numeros.

Capacidad cognitiva: Reconocer conceptos.

Desempeno evaluado: Reconocer y usar propiedades de las potencias.

Opcion correcta: C

El alumno usa la propiedad del producto de potencias de igual base, reconoce que el

5

exponente de 3 es 1y suma é +1= .

Hipétesis de error sobre la eleccion de las otras opciones

La eleccion de la opcion A pone en evidencia que el alumno no usa la propiedad del
producto de potencias de igual base. Suma las bases y mantiene el exponente dado.

Algo similar ocurre con los estudiantes que eligen la opcién B. En este caso multiplican
las bases y mantienen el exponente dado.

Los estudiantes que eligen la opcién D probablemente han confundido la propiedad del

producto con la propiedad del cociente de potencias de igual base. De manera que han
1

2
restado los exponentes dados: 3-1=-3

item 2

Contenido: Funciones.
Capacidad cognitiva: Comunicacion en matematica.

Desempeiio evaluado: Identificar la expresion algebraica de una funcién dada por su
representacion grafica.
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Opcion correcta: D

El alumno reconoce que el grafico corresponde a una funcién cuadratica, que tiene
ordenada al origen (0; -4) y ceros en x; =2y X, = -2. Por lo tanto, la férmula de una
funcion que cumple estas tres condiciones es la D.

Hipotesis de error sobre la eleccion de las otras opciones

La opcidn A es la formula de una funcion lineal. La eleccion de esta opcion pone en
evidencia que el alumno no reconoce la expresion algebraica de una funcién cuadratica.

Los estudiantes que optan por B o por C identifican que el grafico corresponde a una
funcion cuadratica de ordenada al origen (0; -4). Pero en ninguno de los casos los
estudiantes han tenido en cuenta los ceros, es decir, los valores en que la curva corta al
eje de abscisas.

item 3

Contenido: Geometria y medida.
Capacidad cognitiva: Resolver situaciones en contextos intra o extra matematicos.

Desempeno evaluado: Resolver un problema que involucra relacionar el area de dos
circulos.

Opcion correcta: C

Los cuadernillos de prueba tienen una hoja de férmulas por lo tanto los estudiantes no
necesitan recordarlas.

Radio del circulo mayor es igual al didmetro del circulo menor, es decir, es el doble del
radio del circulo menor
area del circulo mayor = . r?

2

P ’ T 2 T
area del circulo menor=m. (E) =T

. 1 .
Entonces el circulo sombreado es " del circulo mayor.
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Hipotesis de error sobre la eleccion de las otras opciones

Los estudiantes que eligen A, probablemente, pensaron que como el radio del circulo
sombreado es la mitad del otro, el area también es la mitad.

Probablemente los que eligieron C han visto que en el circulo mayor tiene casi 12
. , . . . ., 1
cuadraditos y el circulo sombreado tiene casi 4 cuadraditos, entonces la relacion es 3

Finalmente, a D fue elegida por los estudiantes que hacen una estimacion sin basarse en
calculos.

Item 4

Contenido: Estadistica y probabilidad.

Capacidad cognitiva: Resolucion de situaciones en contextos intra o extra matematicos.
Desempeiio evaluado: Leer e inferir informacion de un cuadro.

Opcion correcta: D

Los estudiantes reconocen en el cuadro que tiene que sumar los valores 6+ 7 +8 = 15
Hipotesis de error sobre la eleccion de las otras opciones

La opcidn A contempla solamente a los que tienen que rendir 3 materias.

Los que contestan C suman los alumnos que tienen que rendir mas de 3 materias, sin
contar los que rinden 3 materias.

Los que eligen B interpretan los alumnos que deben rendir entre 1 y 3 materias,
incluyendo 3.

item 5
Contenido: Funciones

Respuesta correcta: A

8
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Capacidad cognitiva: Resoluciéon de situaciones problematicas.
Desempeiio: Resolver problemas que involucran la funcion de proporcionalidad directa.

Esta actividad propone que los estudiantes puedan determinar qué porcentaje representa
15 del total de tiros.

Una estrategia de resolucién que permite alcanzar el resultado correcto podria ser:

* Calcular el total de tiros para lo cual el estudiante debera sumar los
lanzamientos convertidos y errados 9 + 15 = 24.

« Calcular el porcentaje de los lanzamientos errados, es decir, 15/24 x 100 = 62,5.

Los estudiantes que eligieron las opciones By D son los que suelen encontrar
dificultades para decidir cudl es el total de tiros.

Los alumnos que eligen la opcién C si bien tienen en cuenta el total de lanzamientos,
calculan el porcentaje en base a los lanzamientos convertidos.

item 6

Contenido: Funciones
Respuesta correcta: D
Capacidad cognitiva: Comunicacién en Matematica.

Desempeno: Identificar la expresion algebraica que corresponde a una situacion
enunciada verbalmente.

Esta actividad requiere reconocer la expresion algebraica del enunciado de una situacion
que involucra una suma y una multiplicacién.

Los estudiantes que eligieron C pensaron que a la compra hay que descontarle el gasto
de envio.
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La opcidn B contempla a los que no tuvieron en cuenta el gasto de envio y los

estudiantes que eligieron A sumaron el valor de los libros y el gasto de envio, como si el
gasto de envio fuera por cada uno de los libro.
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